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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  سومجامع ـ  دوازدهمسنجش 
)9/03/1399(  

  

 )دوازدهم( تجربيعلوم 
  

  :باشد مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . ميان بگذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در 

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

13از  12 ـونآزمــ  
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@sanjesheduc

: گ، پرسـتار  

ست؛ بيـت  

  )80صفحه 

توضـيحات  

 بـه  "م "ه 

  .ه است

ationgroup

 110 (  

.  

مـرگ: ، هـوش  

ث خارق العاده اس

  

فارسي دهم، ص( 

ت.  منـادا اسـت  

ست آورد، شناسه

 از بوسعيد مهنه

 

1399(  

 يازدهم، صفحه

دو درست است

نامـه: منشـور :  

 بردارندة حوادث
   )108فحه 

 )80م، صفحه 

.استبط ساخته

ساقي 1 گزينه 

به دس/ ف گردانيد
(   

يخ محترم بدل

 ) ـَنده+ مضارع

9/3/9نوبت سوم 

فارسي. (ه است

ناغ و جناق هر د

هـا ساير گزينـه 

ير گزينه ها در
فارسي دهم، صف

فارسي دهم( .ست

جمله را بهم مرتب

در. دا ساز است

مصروف/ ص گشت
119هم، صفحه 

شي: 3ف، گزينه 

بن م(ـَنده +پر 

2  

جامع ن(م تجربي 

گر به معني اجازه

جن 4 در گزينه 

بررسي. هستند

  

 در حاليكه ساي
ف. ( عمر طولاني

 معناي محل اس

حرف ربط تا دو ج

نشانه مناد 4و  2

ر افعال مخصوص
فارسي يازده(سه 

رنج و عنا معطوف

/ـَنده+گشاي/ ه

ي و نگارش

علوم ش دوازدهم؛

ر گزينه هاي ديگ

ظور و محذور و

   

ك زبان فارسي ه
   .ي شده اند

)100م، صفحه 

ه پرداخته شده،
رغ، بيت چهارم

ها بهساير گزينه

داند، ح) شنا(شنا

2هاي گزينه. ت
14 (  

در: هاساير گزينه
ت مربوط به شناس

ر: 1مده، گزينه 

ـَنده+ نال: نه ها

 فارسي

سنجش

عناي وزارت و در

 گزينه يك محظ

سبحانه: سبهانه

 
و واژگان متروك
چار تحول معنايي

فارسي دهم. (ت

ي و ملي حماسه
 اشاره به سيمرغ

در س. ستگيل ا

آش) چه كسي(ه 

ين استانه تحس
43دهم، صفحه 

بررسي س. ت است
توضيحات.  است

تكرار يار آم: 4نه

رسي ساير گزين

    
 

  .رست است
  سي دهم

  .رست است
  .رست است

ه دستوري به مع
  .رست است
   رسي يازدهم
  .رست است

در. حليه: هليه 
  .رست است

س//  علا: الا//  ت 
  .رست است

   عينكم
  .رست است
  .رست است

و فغفور جزوخار 
در گذر زمان دچ

  .رست است
 شده عتاب است

  .رست است
گي قومي به ويژ

ژدها، بيت سوم
  .رست است
  .رست است

ه گيلان جمع گ
  .رست است

كه "تا "ي افتاديم
  .رست است

نشا "ا " 3ماره 
فارسي د( نادا در

  .رست است
مت دوم كراهيت
بلي حذف شده
  .رست است
گزين: ر گزينه ها
  .رست است

ه ، برر+ د بن: ده

www.sanjeshse

  
  

در 3گزينه   
واژگان فارس  
در 1گزينه    

در 2گزينه    
در اين گزينه  

در 4گزينه    
واژه نامه فار  

در 2گزينه    
/هول: هول  

در 3گزينه    
انابت: عنابت  

در 4گزينه    
درس قصة ع  

در 1گزينه    
در 3گزينه    

هاي فرخواژه
فرمانبردار، د

در 2گزينه   . 
عتيب ممال

در 4گزينه   . 
در اين بيت

چهرة ا: دوم
در 3گزينه   . 1
در 2گزينه   . 1

در اين گزينه
در 1گزينه   . 1

ايدر غرقابه
در 3گزينه   . 1

در گزينه شم
مربوط به من

در 4گزينه   . 1
نهاد در قسم  

قرينه فعل قب
در 2گزينه   .1

بررسي ساير  
در 1گزينه   . 1

بند: 1گزينه   
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: صـر اربعـه     

فارسـي  . (ت 

ـن عبـارت   

ationgroup

ل، سـمن؛ عناص

اسـت 2گزينـه  

ايـن .بينـيم نمـي 

1399(  

لاله، نيلـوفر، گـل

ترين پاسخ گسب

  

  .استنشده

دو ن را ميـان آن  

9/3/9نوبت سوم 

  )14صفحه 

لا: ها، هري؛ گل

اي داري؟ مناسه

  .ت

  .ت

  .ت

.هماهنگي دارد

  .ست

درستي ترجمه ن

  .استشده

كند و تشـابهي

  .ن است

ن

3  

جامع ن(م تجربي 

  ) 73حه 

فارسي دهم، ص( 

رو، بلخ، نشابور،

چه خواسته/ ند؟

  .استنشدهه 

استرجمه نشده

استرجمه نشده

استرجمه نشده

 گزينه مفهوم ه

اي ترجمه نشده

دبه... و» سياري

ستي ترجمه نش

كر فرق مي ديگ

نه و محتواي آن

ي، زبان قرآن

علوم ش دوازدهم؛

رسي دهم، صفح

(رخت سرو است

مر: ز، فردا؛ مكان

كنيزت آرزو مي

درستي ترجمهه

درستي تربه... و 

درستي تربه... و 

درستي تربه... و 

با اين. كندد مي

درستيبه... و» ی

هاي بسبيماري« 

دربه... و» توكل

هايه با داستان

تاب كليله و دمن

 عربي

سنجش

  

فار( مقاومت در

23( 

يت به معني در

پرير، دي، امروز

ت آمده هيچ چي

به... و» النتيجة« 

»أن تَتفاهَم« ،

»السورة« ،»ی

»سلطاناً « ،»ل

 كه درخت رشد

کانت تُلقی« ،»

،»ي آلوده كننده

با ت« ،»موز كوشا

ب كليله و دمنه

هاي كتد ويژگي

    
 

  .رست است
) 38م، صفحه 
  .رست است

مرتبط با ادبيات
  .رست است

3زدهم، صفحه 
  .رست است

كار رفته در بي به
  .رست است

پ: زمان( معنايي 
  )خاك، باد

  .رست است
 اينكه در حكايت

 )47صفحه 

  .رست است

  .رست است
«،»ترَجع« هاينه

  .رست است
»لُغَتَی«  هاينه

  .رست است
قَد سمّی«  هاينه

  .رست است
من قُتل«  هاينه

  .رست است
از دانه است :نه

  .رست است
تعلَّمَت«  هاينه

  .رست است
گازهاي« ها ينه

  .رست است
آمدانش« ها ينه

  .رست است
مضمون كتاب :نه
  .ت

  .رست است
متن در مورد :نه

www.sanjeshse

در 4گزينه   . 1
فارسي دهم(  

در 1گزينه   . 2
موضوعات م  

در 2گزينه   . 2
فارسي دواز(  

در 3گزينه   . 2
هر دو سرو  

در 4گزينه   . 2
هايشبكه  

آتش، آب، خ
در 2گزينه   . 2

با توجه به  
دوازدهم، ص

در 1گزينه   . 2
  

 
در 1گزينه   .2

ساير گزيدر 
در 2گزينه   .2

ساير گزيدر 
در 3گزينه   .2

ساير گزيدر 
در 4گزينه   .2

ساير گزيدر 
در 3گزينه   .3

ترجمه گزين
در 2گزينه   .3

ساير گزيدر 
در 1گزينه   .3

گزيساير در 
در 4گزينه   .3

ساير گزيدر 
در 1گزينه   .3

ترجمه گزين
نادرست است

در 3گزينه   .3
ترجمه گزين

erv.ir
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@sanjesheduc

حركـت   ي
بـه   يگـونگ 

 ـ  نيه هم ـب

هسـتند   ي

ationgroup

 ـ يگـام بـرا   نيول
او و چگ يدادها  

بـو نحـوه  داونـد   

يت كه آنها گروه

1399(  

  .است  رست 

او. شـود يم ـ سر
هـا و اسـتعديي

تقرب بـه خد ري

ه خاطر آن است

9/3/9نوبت سوم 

 

اين عبارت نادر 

  . گيرد

  .م بيايد

سيهدف م نيا ي
كت انسان ِ توانا

در مسي موانع ن

به نيا رند؛يگيم

مي

4  

جامع ن(م تجربي 

 . به عربي است

  .ود

  .ست

.دمشد تا سپيده

جاي خالي قرار

به صورت مجزوم

   الماطرةِ 

يبه سو رداشتن
ها،  حركهيسرما

نياجتناب از ا اي
  . شده است

م يمسخره و باز

و معارف اسلام

علوم ش دوازدهم؛

 شده از پهلوي

م در قرن دوم بو

 روز پنجشنبه اس

خوابيد و لبريز ش

تواند در جنمي» 

  .يل است

رط بوده و بايد ب

  

  . است

  :ست
جميلةِ فی الأيّامِ

او فقط با گام بر 
شناخت س يعني 

يمقابله  انعت مو
ها شمردهدانش

آن را به م د،يوان

 فرهنگ و

سنجش

ه كتابي ترجمه

مقفع يك مترجم

 
 روزهاي هفته،

ر شب قدر نخ د

النساء«  جمله،

  .قايه نيست

اسم تفضي» جمل

؛ زيرا جواب شر

.د صحيح است

آمده» نجاح« م

  .كيدي است

 به اين شكل اس
مَع ألوانِها الجَ 

يرستگار جهيت
ت انسان است؛

شناخت نيهمچن
د نيسودمندتر 

خوي نماز فرا م

    
 

  .رست است
كليله و دمنه :نه

  .رست است
عبداالله بن مق :نه

  .رست است
  .رست است
  .رست است
 .درست است

روز ششم از :نه
  .رست است

زن مسلمان :نه
  .رست است

مذكر بودن فعل
  .رست است

ن گزينه، نون وق
  .رست است

أج« و سم مكان
  .رست است

نادرست است؛» 
  .رست است

ينه از نظر قواعد
  .رست است

جنس بر سر اسم
  .است رست

مفعول مطلق تاك
  .رست است

ي كامل عبارت
»قوس قزح« رةُ 

  . رست است
يل انسان و در نت

شناخت ر،يمس ن
ها و ههيسرما ن

يكه خودشناس
  . رست است

كه مردم را به ي
 .كنندي

www.sanjeshse

در 2گزينه   .3
ترجمه گزين

در 3 گزينه  .3
ترجمه گزين

در 4گزينه   .3
در 1گزينه   .3
در 2گزينه   .4
د 3گزينه    .4

ترجمه گزين
در 2گزينه   .4

ترجمه گزين
در 4گزينه   .4

با توجه به م
در 1گزينه   .4

در اين» ن« 
در 3گزينه   .4

اس» مناظر« 
در 4گزينه   .4

»تبتعدون« 
در 2گزينه   .4

تنها اين گزي
در 1گزينه   .4

نفي ج» لا« 
در 4گزينه   .4

م» اجتناباً« 
در 3گزينه   .5

گذاريحركت
تَظهَرُ ظاهر

  
    

 
در 4گزينه   .5

رشد و كمال
نيانسان در ا

نيا يريكارگ
است ك ليدل

در 1گزينه   .5
يآنها هنگام

يكه تعقل نم

erv.ir
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. ما قرار داد
 .د

دهنـده بـه   
دربـاره اش  

ن پـاداش  ا 
ن نفر ستم 

عنوان با  چ

  .»چ

راه  دي ـتوان
د بـا قـرآن   

  .»دياس

-يبن ـ ست؛
 ـ   ،يو بحران

-آمـوزه  و  

هم آمـدن    
قدر آن بت

ationgroup

ود را در وجود م
كندي احساس م

  مولوي

فرمان د يعنيد 
د  يحضـرت عل ـ 

تـوايچگونـه م ـ    
را كه به هزاران 
چيبه ه يو انيم
  

ره و دست تا مچ

يم يدر صورت 
به عهد خود دين

ان قرآن را بشنا

وسيد، به وقوع پ
سـخت و طيشـرا 

ايسـتادند نيد 

تـا فـراه يابـد و   
بي غيمندو بهره

1399(  

به خو شي و گرا
بتش را در دل

از كلام مو .باشد

دارديجدان بازم
مان است كه ح

عنـوان نمونـه، چ
يجهان كس ني

چون صدام و حام
.كندينم يرابر

چهر: ت؟ فرمود

ط،يدر آن شرا«
توانيم يو وقت 

كنندگا فراموش

كرديم ينيب ش
ش ني ـبا وجود ا 

فياسلام و تحر

ادامـه بتي از غ
درك ظهور و ي
  .كند ا

«  

9/3/9نوبت سوم 

 خود آشنا كرد
و محب ابدييرا م

يرون خودش م

از عقل و وج يرو
هم يعامل درون 

  .ت

بـه ع. ها را ندارد
يتوان در اينه م

چ يل اعدام كس
 هزاران جانباز بر

ستازي نامحرم جا

:  به آنها فرمود
ديكن يي شناسا

كه ديقرآن باش 

شينچه آن امام پ
.بازگرداندند ت
غلط از ا يرهايس

جديد و يشكل
يشايستگ  انساني
دايرا پ يجت اله

»جْعَلَهُمُ الْوَارِثِينَ 

5  

جامع ن(م تجربي 

سرشت ما را با
خدا ر ند،ينش ي

بوده است در در

ريكند و از پ يم
نيخواند،  ايام

ه در درون توست

هش كامل انسان
چگون ايداد؟ و  ا
به عنوان مثال ؟
كردن ييايميش

قدار از بدن زن

  »)ص(دا

 مردم و هشدار
را مياط مستقر
رويپ ديتواني م

آن ي،علحضرت  
تبه دوران جاهلي
و در مقابل تفس

  .ر دادند

رد تا امامت در ش
پس پرده اين.د

جود آخرين حج

ةً وَ نَج جْعَلَهُمْ أَئِمَّ

علوم ش دوازدهم؛

او سيض كاشاني 
يجهان م يماشا

ها به دنبال آن ب

به گناه دعوت م
ا به گناه فرار ي

است كه ين نفس

جزا و پاداش تي
ايدن نيدا را در ا
اد؟د فري است، ك

ناه، و معلول و ش

چه مق دنيد«: د

س از رسول خد

ود و آگاه كردن
كنندگان به صرت
گاهو آن د؛يده 

نيرالمؤمنيام ي
زيادي ب را تا حد

ن مبارزه كردند و
جامعه قرار اريخت

نظرها پنهان كر
ظرها پنهان باشد
جامعه كامل از وج

  »بتي غ

ي الأرْضِ وَ نَج

سنجش

اليقين فيب علم
به تم اينگرد و ي

هكه سال يگنج

ب ،ييايند انسان 
يكند و ويم اني

دشمن تو، همان

يجهان ظرف ن اي
هادت در راه خد
 قتل عام كرده

گنيهزار انسان ب

ديدرش كه پرس

پس ياسيو س يع

حوال پس از خو
كه ابتدا پشت د

صيتشخ رانان 

ين به هشدارها
اسلام ر يايو دن
حاكمان نين با ا

را در اخ امبريپ 
 

  .ت باشد

جت خود را از ن
از نظر يت جهان
بلكه ج ن،سلمانا

در عصر  يمهد

نَ اسْتُضْعِفُوا فِي

    
 

  . رست است
از كتاب) ع(علي 

يكس در خود م
  . رست است

بوده كه گ نيف ا
  .رست است

كه در درون ي
يطغ .شوديم ده
د نيتردشمن: ت

  .رست است
 و وحدت معاد
عمال، مانند شه

صدها نفر را اي 
صد ها ه كردن 

  . رست است
در جواب براد )ع

  .رست است
  »تقوا  تي

  .رست است
اجتماع ،يفرهنگ

  . رست است
اوضاع و اح اني ب

ديده صي تشخ
شكنمانيكه پ د

  .رست است
م توجه مسلمانان
م حاكم شدند و

گوناگون يل ها
يو سخنان واقع
 . رست است

 همراه با معرفت
  . رست است

و حج رهيرين ذخ
حكومت ليتشك ي

د كه نه تنها مس
  .رست است

مامت حضرت م
  .رست است

 نَمُنَّ عَلَى الَّذِين
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هـان را بـه    

 شـان ي از ا
را  ني ـام د   

سلام را بـه  
ـش پاسـخ   

ه اخـلاص،  

-يديـد م ـ 

 مخلوقـات   
مسـتقل از   

  . ها است 

ationgroup

واهد كـرد و جه

را ني ـ احكـام د  
معـارف و احكـا
فتند و احكام اس
تند، به آن پرسـ

رسيدن به ي برا
  .نمايديمند م

را پد كه چيـزي 

خود يا سـاير ي
توانـد ميم ـ يس ـ 

هاي آن ز ويژگي

1399(  

ها، ظهور خوسان
 .باشد ي

توانسـتندينم ـ
بـه مدسـتيابي   
رف يم گريد يها
داشتن اتيو روا م

ستن از اوج ي
منبهره ياله يها

زيرا هر كس ك د

يبرا ،شرك الهي
كـه كسـ ن كند

 دلنشين بودن از

9/3/9نوبت سوم 

انس يجزمان من
يم )ص(اكرم بر

نداشتند و ن يس
توان كه را يدان
شهره ايخود و  

ميكه از قرآن كر

ياه خداوند و يار
هسان را از كمك

دي در توحيمالك

ي  در  شربوب ير
ه باز كند و گمان

  

كه گسترده و» 

   ديني

6  

جامع ن(م تجربي 

يم كه در آخرالز
امبيكه از نسل پ

ه امامان دسترس
گواران دانشمند

شهردند كه در 
ك يراساس دانش

ض نياز به پيشگا
سازد و انسيت م

م  آن نيز هست؛

 هستند كه تدبي
ر ربوبي جداگانه

.با توحيد ندارد

عالم درون«عني 

هاي ف و اقليت

علوم ش دوازدهم؛

داري دهيعق يله
است ك  يم مهد

ست بودند كه به
رو، آن بزرنيز ا

كرديم تي ّ ترب
داشتند، آنان بر 

نيايش و عرض: و
را در قلب تقويت

پس تنها مالك

نيز ي او ديگران
در كنار يگر كس

  .شده است

ها منافاتي بسته

نظور از انَفْسُ يع

  .كند  پيدا مي

 

معارف

سنجش

ساير اديان ا وان
امام ،ياين منج

دوردس ي شهرها
از. ن مطلع شوند

ط مختلف شهر
يپرسش زيندم 

  »شيداير پ

ك خواستن از او
كند، محبت او ر

ق جهان است پ

داوند و در كنار
اگ. رعهده دارند

گرفتار شرك ش

راي اجابت خواس

  
 

«  

و من» عالم برون«

  .طري است

را پ» ورت وجود

 . ل صالح است

    
 

  .رست است
رويمانند پ زين ن

ا.  خواهد رساند
  .رست است
در يه ، مردمان

آنان يها فرمان
به نقاط ي رفتن 
اگر مرد. موختند

  .رست است
جهان به خدا د 

  .رست است
ا خداوند و كمك

كيداوند را كم م
  .رست است

خداوند تنها خالق
  . آن است

  . رست است
خد نكه علاوه بر

ر موجودات را بر
گ كندر را تدبير 
  . رست است

اولياي الهي برز 
  . رست است

  »ير بندگ
  .رست است

»اخلاص تيقو
  .رست است

»درخت اخلاص 

  . رست است
«ق عيني يعني 
  . رست است

بي در انسان فط
  . رست است

ضرو«د، جايگاه 
  . رست است

هاي عمل چشمه 
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لـذا خـدا    

 را بر ضـد  

 

ationgroup

،»ريافـت نمـود  

  . آور است ن

ر نيستند انسان

. گردد گوني مي

1399(  

در«و » كشف« 

ن و چه چيزي زيا

اتب بشري قادر

گ و دگرش تغيير 

 .  

  . مي دارد

  . سازد 

  . شود ي

9/3/9نوبت سوم 

  . ت

  .  وجود دارد

ن با حواس خود

باشد و  مفيد مي

مكا»  اندر درون

 باشد، دستخوش

.ئل انسان است ا

 معنايي و مفهوم

ني رها مي  حيوا

  

حقيقي ناميده مي

7  

جامع ن(م تجربي 

مشق و الگو است

  . ارد حكيم د

در انسان» نوي

توان  خدا را نمي

  . ساسي دارد

ي براي ماچيز  

  . د

خصمي زان بتر

خت همراه  شنا

  . مند نيستند

مي مسا  حل تما

، مصداق»ادانم

ز چنگال نفس

. ست و مادي ا

كند و خود ح مي

علوم ش دوازدهم؛

ش، نيازمند سرم

مدير و مدبري ح

معن«و » الهي«ي 

 است كه چون

  .مند شود

ه در آن نقش اس

دانيم چه ، نمي

گيرد صورت مي 

  . ست

ند خ ما/ صم برون 

هي و زايش، آگا

يش قادر و توانم

 تنهايي قادر به

نم همي كه نا بدا

ورد و انسان را از

طبيعت فيزيكي

قدسي متصل م

سنجش

ل وجودي خويش

طبيعت، مت كه 

هاي اه با گرايش

آورند اين ود مي

تواند ارزشم ن مي

هده شود و مشا ي

خته باشيم، نشنا
 

»يابي حس علّت

  . آورد

ن التزام به آن اس

 كشتيم ما خصم
   

هش و افز ن با كا

نيت خوي يه حيوا

عتقدند علم به

كه بد/ دانش من 

آو ها را پايين مي

هاي ط  در حوزه

 به عالم الهي و ق

    
 

  .رست است
 رسيدن به كمال

  .رست است
ن نظم اين است

  . رست است
ي و مادي، همرا

  .رست است
عاي خو ر اين اد

   
  .رست است

 با ايمان راستين
  . رست است

ميده مي ستقيم نا
  .رست است

د را به درستي ن
 . رست است

ح«و » كنجكاوي
  . رست است

آ وجود مي  را به
  .رست است

ن علم و نداشتن
  .ست استر

اي شهان«بيت 
.ويش بشورانند
  .رست است

ريزي انسان نامه ر
  . رست است

ر برانگيختن علي
  .رست است

هستند كه مع  ل
  .رست است
يد ددان جا رس
  .رست است

ه هي خوا ت خود
  . رست است

وم تجربي فقط
  . رست است

ت كه انسان را
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عل
فعل 

ين قـدرت    

  . مايد

  . د

در دو  1ـه    

To

in




 

It + be + 

  : ر است
w

c

m

m

  مفعول +  

نتيجـه يـا     

  

صـورت   بـه 

  اسم انسان

  .  رسيديم

ي گيـاه يـا    

 + فاعل

ationgroup

 صفت

 فعل

وسـيلة همـي  به

نم  ديگر آغاز مي

نصيب باشند  بي

ن جملـه گزينـ

ng
+ ………

+            (fo

مكي به قرار زير

 be ++

will

can

may

must

ايـن جملـه ن بر نا

who   يـاthat ب

whom / th  +ا
  . شود

مان خير به مقصد
  صد

داد خيلي كمـي
  . شود

Would, co

رط

1399(  

ر مفعولي

عل مفرد

ل اصلي يا

باشد و خاب مي

ري را در جهان

ض و رحمت او

ايـن بر بنا. باشد مي
  . د

….. +          

or +              

ينده با افعال كم

+ p.p            

بنا. باشد ساده مي

omلمه ربطـي  

 
hat+ فاعل + ل 

آورده ش thatي 

عت با تأخ ما دو سا
مقص) 4 

جا تعد در آن. ت
ش ميده مي بان نا

ould, might 

يجه يا جواب شر

9/3/9نوبت سوم 

شخص يا ضمير

 فع

اسم مفعول فعل

داراي قدرت انتخ

ست، حيات ديگر

ي خويش از فيض

عل مفرد م ش فا
a باشد اشتباه مي

   + ………

                 

مجهول آ. است 

                  

صورت گذشته س
  . باشد مي

كل. مفعولي دارد
h (تكرار شود . 

فعل................ + 
بايد كلمه ربطي

براين ما بنا. ي بود
 هده

خشك و داغ است
 دارد كه يك بيا

 +صلي ساده

 جمله نتي

  

8  

جامع ن(م تجربي 

 اسم ش

 ا

 خلقت، انسان د

نه اس شد و جاودا

ت قصور و خطاي

رود و در نقش مي
areچنين فعل 

………..

       ) + to +

the letterن 

 + …….

بص ifمله بعد از 
آن به قرار زير م

ن جمله حالت م
him(ني همان 

...
ه كردن جمله نب

شدت باراني  هوا به
مشاه) 3 

خيلي خ ه هميش
لي كمي وجود

..... + فعل ا

انگليسيزبان 

ش دوازدهم؛ علوم

فعل 

كم در جهان حا

باش الم ماده نمي

علّت د كه مبادا به

t  ياing كار م به
ول جمله و همچ

  . است ه قرار 
+        + ……

همان It و ضمير 

رط يا همان جم
ختار آ سا.  باشد

باشد و همچنين ي
 بعد از فعل، يعن

تاه شد و براي كو

شت و همچنين
  توقع

هوا در طي روز ه
ي شن و آب خيل

..........

ز

سنجش

هاي ح ي و سنت
   

نين عا ه تابع قوا

ترسند  خود مي

toرت مصدر با 

در ا toل بدون 

به to beهمراه 
…….

باشد  آينده مي

زيرا جمله شر. ت
ينده در گذشته

اره توصيفي مي
ن مفعول نبايد

باش ملاً اشتباه مي

ر زيادي وجود داش
انتظار،) 2 

جا هو  كه در آن
ين مقدار زيادي

 if فاعل +

جمله شرط

    
 

  . رست است
مندي هستي نون

.كند  ي پيدا مي
  .رست است

صيت حقيقي كه
  .رست است

ها در واقع از ان

  .رست است
صو جمله فعل به

فعل. باشد باه مي

به ه Itختار  ن سا

  .رست است
صورت مجهول

  .رست است
ي نوع دوم است
ط بايد بصورت آي

  .رست است
وا  رت يك جمله

اين بر بنا. رود ر مي

that help كاملا
  .رست است

ران ترافيك بسيار
  تهيه 

  .رست است
 بزرگي از زمين
د دارد و همچني

 +شته ساده

جمله شرط يا ش

www.sanjeshse
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صور جمله به

مفعولي بكار

pingگزينه 

در 4گزينه   . 8
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 ج
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  يه

  . ود

ن ميـراث و  

مـديگر در       

  . ياج دارند

  . جود دارند

ationgroup

نه، وسعت، ناحي

و بهبود يافته بو
  سيله

  .كردند شا مي

عنوان ها به سنت

  راث 

ـا ايميـل بـا هم

  جان 

چنين به آن احتي

 مصور و غيره وج

  يدن

  فظه

  سخ دادن

  ب

1399(  

دامن) 4 

عيت جسماني او
وس به) 4 

د كه آن را تماش

  يي كردن 

اين س. غيره دارد

مير) 4 

 طريـق تلفـن يـ

هيج) 4 

هاي ما همچ  نوه

  كردن

هاي هنگ صي، فر

   مثال

رسي) 4  دن 

حاف) 4 

پاس) 4 

يح، بطور مناسب

9/3/9نوبت سوم 

 ل 

ه شرايط يا وضع
 ريق

شد مل مي  يا شا
  ن كردن 

ت كردن، پذيراي

پزي، كشُتي و غ

 ظت 

لاً از ن ما معمو

  اظهار 

كان و زيرا كود 
  ظت كردن

م كردن، تأمين

ت فني يا تخصص
  له 

يل، نظير، براي

كردن، تلاش كر

  

  ت آوردن 

 ت كردن 

 درست يا صحي
  

9  

جامع ن(م تجربي 

جنگل) 3 

كه د با وجود اين
از طر) 3  م

گرفتهراد مسن 
تأمين) 2 
خدمت) 4 

ل موسيقي، آشپ

محافظ) 3 

براين بنا. ست دارم

بيان،) 3 

.حافظت نماييم
محافظ) 2 
هم فرا) 4 

هنگ لغات مي، فر
بوسيل) 2 
از قبي) 4 

كار ك) 3 

قلب) 3 

بدست) 2 
  شتن، گرفتن 

صحبت) 3 

بطور) 2 
فوراً ) 4 

علوم ش دوازدهم؛

  جلگه 

ه خوشحال نبود
كه، عليرغم د اين

كان تا افر از كود

 ن 

 مختلف از قبيل

 

ر زياد او را دوس

 ، قول و قرار 

كنيم مح گي مي

هنگ لغات عموم

 كردن 

  

داش كشيدن، نياز

 ارائه دادن

سنجش

دشت،) 2 

رسيد كه نظر مي
با وجود) 2 

و مردم زيادي، ا
  

ترتيب قرار دادن

هاي  انواع سنت
  . د

دانش ) 2 

ان است و بسيا

ترتيب،) 2 

 زيستي كه زندگ
   دن 

  

ه  لغت از قبيل فر
  
  

حمل ك) 2 

عصب) 2 

  انداختن 
طول ك) 4  شدن 

دادن، ا) 2 

  
  

    
 

 صحرا 
  .رست است

نم چرا رضا به ن
  

  .رست است
 در سينما بود و

  كردن 
شتن، به نظم و ت

  .رست است
 بزرگي است و

شوند خته مي شنا
 

  .رست است
صميمي و مهربا

  . تيم
 تماس

   .رست است
كنيم در محيط

مل بود شتن، شا
 ي كردن 

  .رست است
هنگ ف زيادي فر

 ض، بجاي
(Clo 

  .رست است
 ي كردن

  .رست است

  .رست است
اجرا كردن، راه

جا ش كردن، جابه
  .رست است

 ن 

  ب
  .رست است

  
 مصنوعي 
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 . د

 در حيطـه       

 مهـاجرت   

گاز و گـرد  

وت زاويـه،    

هي  ياز و گا

ationgroup

خوب ياد بگيرند

ز آن زبـان كـه

  . كنند

ادامـه قـادر بـه       

اغلب گ(اي  ستاره

ايـن تفـاو.  دارد  

ساسي و مورد ني

1399(  

 زبان را خيلي خ

  . آميز باشد

 خودشـان را از

  اديويي
  مخابراتي 

ك  يم حركت مي

.........  

 گـچ برسـند، ق

 و فضاي بين س

ل سـال تفـاوت

  . سي دارند

عنوان عنصر اس ه
  . صر روي

9/3/9نوبت سوم 

بروند تا) خارجه

آ تتواند موفقي ي

يرند تـا دانـش

ها و امواج را موج
ره ارتباطي يا م

 راست يا مستقي

  .شود  مي

.....................ها يو

ننـد سـنگ ر ما

د ستاره، سياره
  . اند شته

ايي نيز در طول

، نقش اساسي)حي

هي در بدن به گا
گردند، مثل عنص

 

10  

جامع ن(م تجربي 

 .  است

كشور خ( خارج 

ك معلم خوب مي

خارجه را ياد بگي

ريز م) 2 
ماهوا) 4 

ا فقط در مسير

تأمين............... 

ست كه ميكرو وي
  .د

ناپذير هاي نفوذ گ
 

ها از تعدادي زيا
ديگر را نگه داش

ك عرض جغرافيا
  . ت

هاي سطح و آب

اين عناصر، گ. د
گ و يا بيماري مي

 شناسي زمين

علوم ش دوازدهم؛

مان طولاني نياز

افي ندارند تا به

بان با كمك يك

ارند يك زبان خ
 

ها ن است كه آن

...........................

 راديويي اين اس
اد مناسب باشند

اي از سنگ  لايه
 . يند  سنگ گو

ه كهكشان. دارد
نش متقابل، يكد

ورشيد در يك خ
زمين شده است

هاي زيرزميني و

شوند م يافت مي
 ايجاد عوارض و

سنجش

ه به زمادر مدرس

ضي مردم پول كا

يادگيري يك زب

عمولاً احتياج د
 . فزايش دهند

  چيست؟ 
   ) ا
    

اين) ها يكرو ويو

...بوسيله ) رزي
  طريق فضا

و امواج)  ويوها
توانند بسيار زيا 

هاجرت خود، به
 ناپذير را پوش

كهكشان وجود د
 تحت تأثير گران

ن، زواياي تابش
ط مختلف كره ز

ه آب( اين منابع 

 مقدار بسيار كم
عث شوند كه با ي

    
 

  .رست است
يادگيري زبان د

  .رست است
گويد كه بعض مي

  .رست است
 مي فهميم كه ي

  .رست است
مع) متخصصان( 

شود، اف تفاده مي
  .رست است

ان براي متن چي
ها ويو ميكرو(ها 

هاي ميكرو ويو
  .رست است
مي(ها  ه ريز موج

  .رست است
مر برون(جي خار

ي ميكرو ويو از ط
  .رست است

ميكرو(ها  زموج
مي) ابراتمخ( 

  .ست است
گاز در مسير مه

اين لايه نفود. د
  .رست است

ها ميليارد ك  صد
اند كه كيل شده

  .رست است
راف محور زمين

ها در نقاط  فصل
  . رست است

جوي در تأمين
  . ست است

ي در پوسته به
مي محسوب مي
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ر در فـلات     

رد، زهـره،      

و بـا  ) سـي 
اي  ح پوسته

و مگنتيـت  

هـدايت آب  

V
Q

t
= 

ل و ايجـاد   

ربطـي بـه     

هـاي   امنـه   
اي تخليـه  
ي در سازه 

 و ماسـه و  

ationgroup

راي اولـين بـار

ه ترتيـب عطـار

نوس  گـودال اقيـا  
سيع شدن سطح

يد سرب بوده و

   

ن در انتقال و هـ

  . ني است

Q = 22
11

نـال خـت كـا   سـا 

دهـد كـه ر  مـي   

قوط مـواد در دا
ائل، زهكشي برا

سطح ايستابي. د

د است كه شن

1399(  

  . شود  مي

تخراج فلزات بـر

چرخـد، بـه  مـي  

دراز(شود  ه مي
نع وس  مرحله ما

 كه گالن، سولفي

.گيرد ه قرار مي

نايي آبخوان ر توا

زمين في آب زير

L= 21
  


توان با س يط، مي

يش را نمـايش

ه و سـق زش كـو   
د انواع ديوار حا

كنند را پايدار مي

 آسفالت موجود

9/3/9نوبت سوم 

جا آزاد ده، از آن

اند و است ي داشته

 كه بـه دور آن

ور خود فرو رانده
اين) وس تيتس

ست بدانيدتر ا

ها مورد مطالعه ت

وذپذيري، نشانگر

حاصل بيلان منف

  S

ر اغلب اين شراي

طح زمين فرسـاي

كند، خطـر ريـز
مانند ايجا   ماتي

ها ر سيمي، دامنه

در بخش بالايي

11  

جامع ن(م تجربي 

رژي ذخيره شد

لا، سرب و روي

رار بگيرد و ماه

اي مجاو رقه قاره
نو سته شدن اقيا

ضمناً بهت. ز است

سط پترولوژيست

نفو. ستگي دارد

ديد فرونشست ح

در. شود جاده مي

سط جه كنيد كه

ك تاني تهديد مي
م وهستاني با اقدا

هاي س گي با تور

شود و د فاده مي

علوم ش دوازدهم؛

رون زمين كه انر

ي مس، آهن، طلا
   

در مركز عالم قر
  .  يرند

حاشيه به زير ور
مانند بس. (شود ي

هاي پلاژيوكلاز 

ين گرمايي، توس

ه منافذ بسو انداز

ن است و كلاً پد

ها و ج خريب پل
  .ش داد

ج تو.  بوده است

هست دار كو شيب
خطوط ريلي كو
وبي و ديوار سنگ

گ شكسته استف

سنجش

در ست از محلي

برداري ي در بهره
. صورت گرفت

سي، اگر زمين د
گي  زحل قرار مي

ه اقيانوسي از ح
نوس بسته مي يا

 زمين، فلدسپار
  

ن و مناطق زمين

ه ميزان ارتباط و

ت تدريجي زمين

باعث تخ) ش آبي
ن آب را كاهش

ش فشاري مؤثر

ها را در مناطق ش
 مسدود شدن خ

كو هاي و ميخ گيا
  . كند

گن و ماسه يا سن

    
 

  .رست است
ن لرزه عبارت اس

  .رست است
ما، تجربه زيادي
ت آناتولي تركيه

  .رست است
كتاب درس 1ـ2 

ريخ، مشتري و
  .رست است

بسته شدن، ورقه
ش در نهايت اقي

  . ود
  . ست است

 تركيب پوسته
.باشد د آهن مي
  .ست است

گوني، آذرين  دگر
  .رست است

ك به پذيري خا 

  .رست است
معرف فرونشست

  .رست است

  . رست است
فرسايش(ها  ندق

هي، انرژي جريا
   .رست است

ك ناوديس، تنش
  . رد

  .ست است
ها طراتي كه سازه

ريزش كوه و. ت
 ايجاد پوشش گ
ك هميت پيدا مي
  .رست است

ير اساس از شن
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دي آب در    
تـر   ري گـوا    

 فرا ديواره 
  . د

  نروزوييـك      
  )ك

ن حركـت    

x− ≤1   

 

x≤ < 

x = →1  

x −2 1  

( )α − β  
  
  
 

ationgroup

هـا حجـم زيـاد 
ذاشـت و بيمـار

وي سطح گسل
 گسل ايجاد كند

ييـك، ائـون فان
ك، ائون مزوزوييك

سـمت پـايين  به

[x]

| x


< → 




[x]

| x |

=
→  =

1

→y توپر =   

x


+ = 



17 9 

) = α + β2 2 2

1399(  

ا آب شدن يـخ 
د را بر جـاي گذ

د، به طبقات رو
تواند درز و  مي

R L< < 

  . كرد

ر، دوران پالئوزوي
ران فانروزوييك

ديواره  ت به فرا
  .شد

]
y

| x

= − 
= − 

1

y
x

= 
 == 



نقطة

a
c

.
a

−α + β =


α β = =


(− αβ = α2 2

9/3/9نوبت سوم 

عصر يخبندان، با
هاي فقير از يد ك

 گسل مايل باشد
هاي سنگ كره 

Sج   مو P< <

ق را بايد قطع ك

، دوره كربنيفـر
دو: و مورد دارد

ديواره نسبت  فرو 
سن باش هم Eيه 

y x= − +1

x
x ;

y
=




b

a

p

= =

= =

17

9

)α + β − α2 4

 توپر

12  

جامع ن(م تجربي 

د، زيرا پس از عص
د شست و خاك

اگر سطح. ست
من حركت ورقه

ن گفت، سرعت

نتور برق برق، ك

اولـين خزنـده، 
خطا دو(زوييك 

سمت بالا يا  به
تواند با لا كه مي

x
;

y

−1
2

1
1  

s

sαβ = −2 4

  رياضي

 توپرالي

 توخالي

علوم ش دوازدهم؛

مربند گواتر شد
ا با خودذير يد ر

ن اتفاق افتاده اس
مدر ض. گويند ي

توان  يكديگر مي

هاي گي سيم يد

  . ستا هستند

:تـوان گفـت   ي      
ييك، ائون فانرو

ت به فرو ديواره
رنگ است ك تيره

  : باشد زيرا ي

1


p ( )= 24 17

 توخا

سنجش

ده، معروف به كم
پذ ي بسيار انحلال

جايي در آن جابه
ل، فرو ديواره مي

اي نسبت به رزه

دي  صورت آسيب

را ونه و ترود هم

داد زيسـتي مـي
ان مزوزويك، دور

 
فرا ديواره نسبت

اي ت ديواره، لايه

f (x) | x= مي

( )− =2 4 9 17

    
 

  .رست است
لي ايالات متحد

هاي كرد و نمك
 

  .ست است
ل، شكستگي و ج
 زير سطح گسل

  .رست است
عت امواج لر  سر

  .رست است
ع زمين لرزه در
  .رست است

، گسل درو7ـ5 
  .رست است

بـه سـتون رويـد
، دوره ژوراسيك

  .رست است
 معكوس باشد، ف

در فرا د Aپس  

 .رست است

xط به  | [x]−

 .رست است

− = −7 36 1
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PM | | N

MN| | B

  

AMNΔ 

x +1  

  2 به توان 
x + =1  

 

x− =5 

(x )
↓
−15  

x  غ ق ق 

f (x) =  

max(y) 

  
 

<53 5   

[
−

1
5 2

 

↓+
<

5
4 24 

< +9 5 

  صل نهايي

  :ست

l= −1  

ationgroup

NB

BC

⎯⎯→

⎯⎯→1

N ABCΔ

x= + −1 2
دو طرف  ↓

x+ − +1 2 5

x − ⎯2 2 5
)(x )− =3 

x =15

x kx− + +2

) ( )= − +23

< →63 5 

] [=
−

1
24 5

<
5
4 5  

< 24 1
= + =9 حا5

(y )x=  اس
( ( ) )
blog − →3 2 1

 تالس

 تالس

1399(  

AM

MB
AM

x MB

=

+ =

1
3

3

AN M

AC B
 =

− 5

x+ −2 2 5  

x⎯⎯⎯→ 2

x = 3

+xرأس  →8

( )+ + =6 3 8

  .باشد مي rر 

log< <5
35 

+×
+

5
24 5

[ ] +5 24
14  

=ها در  xر  2

blog→ =5 1

2به توان   
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x


 =



1 4
3

MN

BC
 =4

16

x− +18 45
3  

k

( )

−= =
−

32 1
17  

OA است:  

 مركز دايره برابر

[log< → 5
36

] [= +24 5
24

= 9  

 برخورد با محور

b→ = 5

13  

جامع ن(م تجربي 

x
x

=4 12

MN

BC
=

=   

 

k =3 6

A OB r= =

يرا فاصله آن تا

] =5
3 5

] =24 9  

از طرفي محل 

علوم ش دوازدهم؛

BC

MN
= 4  

 :دهيم  قرار مي

rشعاع دايره . 

زي. ط دايره است

a .شدمي با =

سنجش

  :كنيم ل مي

ل رأس سهمي

O بنابراين 
4
1

بر روي محيط) 

=ست پس  −1

    
 

 .رست است

 .رست است

 راديكالي را حل

x را برابر طول =

 .رست است

وسط قطر است

1(فقط گزينه  
 .ت استرس

 .رست است

x تابع  > 1
ا 3
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(log− 51  

x − =3 1 

m

m

= →
= →1


  

| (
r = 3 1  

(x )− 21 

  عادله دايره

  )1(مسير  
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پوششي مژكدت 
 محرك را به پي
ديم ـ پتاسيم دا

اي اثر گذاشت اره
 تغييرات برگشت

نه ه(ز قشر مخ 
  ) دوازدهم 7

مانند دم ب(رها، 

علت هز ر ماده به
ي موفقيت زادآو

هاي جسم  هيچه
طر عدسي افزايش

دار ، از نوع منفذ

ز نوع ناپيوسته،

گوارش ميكروبي
ية زير مخاط و م

كي لولة  كرم خا
پيشي معده به 

 زيس

سنجش

گاه واقع باشد آن

f (x)  

اس علوم تجربي
.شوند سي ميرر

يده و مركب را د
.كنند جه مي  تو

هاي حسي بافت 
هاي حسي اثر ه

خته پمپ سد  يا

مانة كنا ور بر سا
ور ممكن است

هايي از  بر بخش
5زدهم و يا 12

 
ت مطلوب در نر

نور جا ستانداران 
الم، معياري براي

ن اشياي دور، ما
شياي نزديك قط

 غدد درون ريز،

 مغز استخوان ا

گان، عمل گ نند
غددي كه در لاية

در. كنند شح مي
هاي عده و كيسه

    
 

 .رست است

وارون تابع و بر 

x x= − −3

  .رست است
مشاهده، اسا: ت

اند بر ل مشاهده
سامانه پيچيد: ها

گذارد، د اثر مي
  .رست است

همة گيرنده: ت
همة گيرنده: ها 

نند و در غشاي
  .رست است

آو مواد اعتياد: ت
مواد اعتيادآ: ها 

با تأثير. دهد مي
2صفحات ) (دهد

 . رست است
داشتن صفات: ت

در بيشتر پس: ها 
هاي سا داد زاده

  . رست است
هنگام ديدن: ت
براي ديدن اش :ها

  .رست است
هاي مويرگ: ت

  . د دارد
هاي مويرگ: ها 

  
  .رست است

كن در نشخوار: ت
انسان، غدر : ها 

ي راه دارند، ترش
هاي مع خ، آنزيم

www.sanjeshse

در 2گزينه  .15
)اگر  , )3 2

3: بنابراين

 
 
  

 
در 1گزينه  .15

گزينة درست
مستقيم قابل
ه  ساير گزينه

جو كه بر مو
در 3گزينه  .15

گزينة درست  
ساير گزينه  

كن توليد مي
در 2گزينه  .15

گزينة درست  
ساير گزينه  

را افزايش مي
د كاهش مي

در 3گزينه  .15
گزينة درست  

  . كند
ساير گزينه  

بيشترين تعد
در 4گزينه  .16

گزينة درست  
ه ساير گزينه  

در 2گزينه  .16
گزينة درست  

وجود ضخيم 
ساير گزينه  

) سال دهم
در 1گزينه  .16

گزينة درست  
ساير گزينه  

لاية مخاطي
در ملخ. ندارد
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ـراي گيـاه     

. هاسـت  ري       

هـا   ختـه  يـا  

ش داده و از 

يم همـواره   

پـس از  . ود 

   
شيري رنگ 

  

. ي هسـتند 

. انـد   شـده    

د، هماننـد   

. شـوند  مـي    

  . شود  مي
ـق از نـوع    
ه سرعت و 

 بـدن را از     

ن را بـراي    
  ) هم ل يازد

ationgroup

وص فسـفات بـ

 شـده از بـاكتر

ها در همـة ي ژن

سمين را افزايش

 سديم و پتاسـيم

شـو ي توليد مـي 

.كنند دايت مي
 دريافت مايع ش

)سال يازدهم 1

اي ي تمايزيافتـه 

گهبـان احاطـه

انـد شـكيل يافتـه   

ئيـدي توليـد م
  )هم

هيل شده انجام
هـاي حلـ هيچـه 

ه يون كلسيم به

ي در دسـترس

پي نفـرين، بـدن
6تا  58   سال

1399(  

خصـو عـدني بـه  

تـروژن تثبيـت

همة ژ. يابند مي

مان فعاليت پلاس
  ) وازدهم

ي بدون دريچة
  . م باز است

سد، پيام عصبي
 )سال يازدهم

ها را هد مايز زامه
كنند و پس از ي

1و  99حات  

هاي بويايي نورون

هـاي نگ ط ياختـه 

ز خـون تشـرج ا    

هـاي لنفو ختـه 
سال ده 72م و 

طريق انتشار تسه
ماه. گيـرد  ت مـي   

تلزم آن است كه
   

 و ميـزان انـرژي

ي نفرين و نوراپ
صفحات. (شود 

9/3/9نوبت سوم 

ها مواد مع ن قارچ

راي دريافـت نيت

 كوريون تمايز م

د كرد، مدت زم
1تا   سال دو

هاي نشتي نال  كا
دار پتاسيم دريچه

برس) انة تحريك
سا 8تا  4فحات 

از قرار دارند، تم
ينال دريافت مي

صفح. (كنند  مي

هاي ب  و گيرنده

ي مژكدار توسط

وسـيت در خـار

خ ، از يـا Bهـاي   
سال يازدهم 69 

نند گلوكز از ط ا
 انـرژي صـورت
يوارة حلق، مست

)يازدهم 49 و 

ن گيرنده دارند

هاي اپي هورمون 
ختة كبد مي  يا

20  

جامع ن(م تجربي 

اين. يستي دارند

 آبـزي آزولا بـر

فوپلاست آن به

تر توليد ون پايدار
ت 97صفحات  (

ر هر دو مرحله
نال د حلة دوم كا

3+به   )آستا
صف. (يابد ش مي

سا هاي زامه  لوله
دة وزيكول سمي

ي دريافتيزراه

كدار تمايزيافته
  ) ي
هاي پوششي نده

ييـر شـكل مونو

لنفوسيت. كنند
تا 67صفحات (

وششي پرز، هما
B12 ا صرف، ب

مدن ماهيچة دي
سال دهم 32تا 

هاي بدن خته ة يا

.شود ا ميه خوان
زيه گليكوژن در

علوم ش دوازدهم؛

زي ها هم  با قارچ

قه گونرا و گياه

به جنين و تروف 

توان اينترفرو مي
.راوي توليد كرد

حله است كه در
 سديم و در مرح

غشا ب ي  دو سو
 ـ پتاسيم افزايش

ي كه در ديوارة
از فروكتوز از غد
ز غدد پيازي مي

هاي پوششي مژك
ي و حلقوينا خط
كنند و گيرن  مي

ها كه از تغي روفاژ
  . ن هستند

ك دي حمل نمي
. (كنند واري مي

ختة پو  غشاي يا
2ها و ويتامين  ن

حت درآم ه استرا
ت 24صفحات  (

T  وT4 در همة

 كلسيم از استخ
اگون سبب تجز

سنجش

دار هات دانه  گيا

عدس، ساق ريشة
  ) ل دهم

  بلاستوسيست

ها، م ز اين روش
بد، مجاري صفر

مل داراي دو مرح
دار نال دريچه كا

ختلاف پتانسيل
يت پمپ سديم

تولي هاي سر خته
ه بر، مايع غني ا

كننده از يي روان

ه خته  چشايي يا
دن. (راكيزه دارند
توليد ل عصبي 

  ) دهم

اي و ماكر دارينه
اي خارج از خو
 مواد دفاعي زياد

خو اي بيگانه رينه

ها از  آمينواسيد
ذب كيلوميكرون
د، پايان بلع و به
.لاسمي برگردد

T3ي تيروئيدي 
  . كنند مي  

نع برداشت ن ما
گلوكا. كنند  مي

    
 

  .رست است
درصد 9: ت
  . نند

زيستي ر هم: ها 
سال 115و  11

  .رست است
خلي تودة دا: ت
  . ندو
با استفاده از: ها 
هاي بنيادي كب 

  . استرست 
پتانسيل عمل: ت

در مرحلة اول ك 
زماني كه اخ: ها 
K خته، فعالي از يا

  .رست است
خ ترشحات يا: ت

مجاري زامه: ها 
ستات، مايع قلياي

  .رست است
هاي گيرنده: ت
خته هسته و ر يا
ها ناقل نورون: ها 

سال يازد 32، 2
 .رست است

هاي د خته يا: ت
خوارها ها، بيگانه

ها نوتروفيل: ها 
هاي دار خته و يا

  .رست است
عبور بيشتر: ت

انتقال و جذ: ها 
ي مخطط هستند
 به شبكة آندوپلا

  . سترست ا
هاي هورمون: ت

ت و ساز تأمين
كلسي تونين: ها 

مدت آماده تاه كو

www.sanjeshse

در 4گزينه  .16
گزينة درست  

كن هم مي فرا
ساير گزينه  
4صفحات (

در 3گزينه  .16
گزينة درست  

شو بيان نمي
ساير گزينه  

خته تمايز يا
در 4گزينه  .16

گزينه درست  
.باز هستند

ساير گزينه  
+Kخروج 

در 4گزينه  .16
گزينة درست  
ساير گزينه  

از غدة پروس
در 1گزينه  .16

گزينة درست  
هر دو نوع ي

ساير گزينه  
2صفحات (

در 3گزينه  .16
گزينة درست  

ه ماستوسيت
ساير گزينه  

ها و ماكروفاژ
در 3گزينه  .16

گزينة درست  
ساير گزينه  

هاي هيچه ما
انتقال فعال

در 2گزينه  .17
گزينة درست  

خت طريق سو
ساير گزينه  

هاي ك پاسخ
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14 

14 

دقيقه 2

 اسـت، بـه   

هـاي   خته ا

مـون در   ور

ني گيرنده 

وع لـولايي  

تـا   47ات  

ده، مكمـل    

ـا بسـپاراز     
سـال   13 

DNA  در

  .  است

ationgroup

0 

14 

15 

15 

14 

ليكو پروتئيني

ها از يا ماكروفاژ 

ي گيرندة اين هو

ن هاي نفرو خته  يا

ين، از نو زند زير

صـفحا. (رار دارد

ختـه شـد د سـا   

هـايي را كـه دنـ
و 12، 11حات 

Aمولكـول   8، )2

نوع آمينو اسيد

1399(  

ي پروتئيني و گل

. مشترك است

هاي براين ژن بنا 

 ضد ادراري در

  . ت
ستخوان بازو با ز

  )هم ل يازد

  . شوند ي
 دو ساركومر قر

هـاي جديـد ـته 

ه پيونـد . ود دارد   
صفح. (سازد ا مي

32(شـود   م مي
  . توسط است

 مخصوص يك ن

 رشتة قديم

20 

 رشتة قديم

20 

9/3/9نوبت سوم 

1120 

20 

20 

هاي اي از رشته ه

طق غشاي پايه

.اي دارند هسته
  . شود ن مي

مون شوند و هور

وشيده شده است
مفصل بين اس. ت
 ،4  سا 43و

زند، منقبض نمي
دو بخش روشن

اين رشـ رب بنا. ود
 

 روي دنـا وجـو
كول جديدي را

بار نقسيم 3يقه 
DN با چگالي مت

رمزه نام دارد و

1
1

20 

21  

جامع ن(م تجربي 

 سنگين 

 متوسط

 15 14ي متوسط 

ي پايه كه شبكه

در بعضي مناط. د

 گيرندة درون ه
در پانكراس بيان

ش ليد مي كليه تو

افت غضروفي پو
ها، متفاوت است

،39صفحات . (ت

لغز كنار هم مي 
وسط د Zخط  

شو نندسازي مي
 . دهد  قرار مي
سـازي ه همانند

دهد و مولك ر مي

6ود، در   دقي
NAدو مولكول 

پادر  رناي ناقل،

5 

4 

علوم ش دوازدهم؛

اراي جرم مولكولي

راي جرم مولكولي

 داراي جرم مولكولي

ك توسط غشاي

كنند  ترشح نمي

هاي كليه خته يا
رمون انسولين د
و رنين توسط ك

 ) سال يازدهم

ها توسط با خوان
ه تخوانت در اس
اي است ي رشته

 در ساركومر در
.اند متصل Zي 

هاي دنا هما شته
 را روبروي هم
فقط يك جايگاه
مكمل آن را قرار

شو قه تقسيم مي
ر بالايي داراي د

ني و هر رگ ميا

سنجش

 دا

 دا

حبابك هاي خته يا

ها سورفاكتانت

ي تيروئيدي در ي
ژن سازندة هور 

ي اريتروپويتين و
س 58سال دهم و 

ها، سر استخ صل
يري هر نوع بافت
واع بافت پيوندي

كتين و ميوزين
هاي كتين به خط

 روي يكي از رش
هاي مكمل وتيد

ي پروكاريوتي ف
ه م آلي جدا شد

2در هر  دقيقه
كنند كه نوار مي

كلئوتيدي در بر

    
 

سط
گين

   .رست است
هر كدام از ي: ت

  . اند صل شده
ه خته همة يا: ها 

  . تند
  .رست است

هاي هورمون: ت
.شوند ا بيان مي

هاي مون هور: ها 
س 87و  73ات 

  .رست است
در محل مفص: ت

گي محل قرار: ها 
ل مفصلي، از انو

  .رست است
هاي اك رشته: ت

هاي اك رشته: ها 
  ) زدهم

  .رست است
هر رشته از: ت

دنابسپاراز نوكلئو
هاي خته در يا: ها 

در مقابل هر باز
 

  .رست است
هر باكتري د: ت

ش دو نوار ايجاد م

  .رست است
توالي سه نوك: ت

www.sanjeshse

 دو  مولكول متوس
مولكول سنگ 6  

در 1گزينه  .17
گزينة درست  

يكديگر متص
ساير گزينه  

حبابك نيست
در 4گزينه  .17

گزينة درست  
ها خته اين يا

ساير گزينه  
صفحا. (دارد

در 1گزينه  .17
گزينة درست  
ساير گزينه  

كپسو. است
در 3گزينه  .17

گزينة درست  
ساير گزينه  

سال ياز 49
در 2گزينه  .17

گزينة درست  
د. ند يكديگر

ساير گزينه  
شكند، د مي

 ) هم دوازد
در 1گزينه  .17

گزينة درست  
لولة آزمايش

  
  
  
  
  
  
  
  
  

در 4گزينه  .17
گزينة درست  
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 رمزه روي 

هـا   ـاكتري    

. ـته باشـد  

هـا در   ونـد 

ـم فشـرده     

در . ب ندارد

اي  ر ريشـه 

 كشـنده و   

تيرة داراي 

ويرگ وارد  

 پرومتافـاز           

د تشـكيل     

ـاع ارسـال      

 هيـدروژن    
صـفحات   (

ationgroup

يش از يك نوع

 دنـا و تكثيـر بـ

 پادزيست نداشـ

آو هاي كشنده و

 درشـت بـه هـ

  . اند ب بسته
گوارشي انشعاب

 ) سال دهم

ي در ايجاد فشار

هـاي تـار . دارند

رگ كليه خون ت

رون مـوت بـه د  

دوپلاسـمي در

 رشـتمان تتـراد

 بـه بصـل النخـ

تصال بـه يـون
.ا تعيـين كنـد  

1399(  

توانند بي ها مي د

سـازي  همانند

ومت به  ژن مقا
  ) ازدهم

 آن منطقه تاره

اي كه هستة ته

وج خون از قلب
در هيدر حفرة گ

س 77و  76حات 

هاي چوبي و آوند

هك فاصله د كلا
 

يه وارد و سياهر

هماتوكريـت. دارد  
  ) ل دهم

ـته و شـبكة آند
  .شوند ي

در تقسـيم. وند 

هـا هاي نايژه چه

هموگلوبين با ات 
قف آن را حظة تو

   

9/3/9نوبت سوم 

آمينواسيد. دارند

 دنابسپاراز براي

ت ديسكن اس
سال دوا 97تا  9

اي كه در  يافته

تمايز نيافت هاي  ه
  )سال دهم 1

 باز و هنگام خرو
د. عهده دارد  بر 
صفح. (رانند ن مي

ت درون پوست و

از ك. ه قرار دارند
 ) سال دهم 1

 دفعي را به كلي

چـك وجـود د و    
سال 95تا  91ت 

ـه پوشـش هسـ
 دوك متصل مي

شـو ته رديف مي

ست كه از ماهيچ

.كند  كمك مي
ت زمان دم و لح

.دار قرار دارد ن

22  

جامع ن(م تجربي 

ند  ها بخش ميانه
  )  دوازدهم

تري بوده و ژن
 
ممكن. قرار دارد 
93صفحات . (ت

 از منطقه تمايز

خته از يا. ي است
3صفحة . (د

د خون به قلب
ن، نقش خون را
س به عقب بدن

سمت  يت آن به

ر روپوست ريشه
1ت    3و

د غذايي و مواد
   

ك سـرخرگ كـو
صفحات. (شود ي

ه پـس از تجزيـ
هاي مر به رشته

خته در استواي يا

مي اس  است، پيا

جم قفسة سينه
تواند مدت ميي 

خش سفيد ميلين

علوم ش دوازدهم؛

ه همة ژن. دارند
3تا  25  سال

عي يك باكت  دفا
 . ي قرار دارند

)ديسك(كمكي 
سازي است مانند

تر  ريشه، پايين

گروه بافت اصلي
شود حفاظت مي

ذدار هنگام ورود
تنان و بيشتر نرم

مت پايين و سپس

ب و املاح و هداي
 

طقة تقسيم و در
صفحات. (هستند

دار، داراي موا ن
.كند  خارج مي

اف نفـرون يـك
ها خارج مي  كليه

ـتمان، بلافاصـله
از محل سانتروم 

ها د گي در متافاز
  ) م

 پايان دم مؤثر

حج ي به كاهش 
فس در پل مغزي

 مننژ، مجاور بخ

سنجش

ياني، پادرمزه ند
5صفحات . (شند

دهنده، سيستم
ي كروموزوم اصلي
 روي مولكول ك
و برابر جايگاه هم

جود در لادي مو
  . ر دارد

تين منشأ سه گ
هك ح هاي كلا ته

هاي منفذ  دريچه
پايان و  همة بند

سم ي، خون را به

نده با جذب آب
 . م نقش دارند

تر از منط نده بالا
ه) كوتيكول(ك 

خون اكسيژن يه 
 شده را از كليه
 اول و دوم اطرا
جاري ميزناي از

شـتمان و كاسـ
)و ميتوز  ميوز

 حداكثر فشردگي
سال يازدهم 92

عواملي كه در ز

هاي شكمي يچه
مركز تنف. شود ي

خاع پردة داخلي

    
 

هاي پاي رمزه: ها 
بالغ داشته باش 

  .رست است
د آنزيم برش: ت
براين روي بنا. ت
ومت ژن مقا: ها 

ها، دو سازي انند
  .رست است

منطقة سرلا: ت
اند قرار و تشكيل

سرلاد نخست: ها 
خت ته و توسط يا
  .رست است

در حشرات د: ت
همولنف در: ها 

هاي رگي  كمان
  .رست است

تارهاي كشن: ت
ستگي شيرة خام

هاي كشن تار: ها 
جوان فاقد پوستك

  .رست است
سرخرگ كلي: ت

كربن و پالايش
بين مويرگ: ها 

رار از طريق مج
  .رست است

در تقسيم ر: ت
در(دو فامينكي 

ها بافام تن: ها 
2تا  85صفحات 

  .رست است
يكي ديگر از: ت

هي انقباض ما: ها 
ي شدن خون مي

  ) سال دهم
  .رست است

در بخش نخ: ت

www.sanjeshse

ساير گزينه  
RNAيك 

در 3گزينه  .17
گزينة درست  

ضروري است
ساير گزينه  

هما دوراهي 
در 4گزينه  .17

گزينة درست  
حال تمايز و

ساير گزينه  
تشكيل يافته

در 1گزينه  .18
گزينة درست  
ساير گزينه  

كرم خاكي،
در 3گزينه  .18

گزينة درست  
و حفظ پيوس

گزينه ساير  
هاي ج ريشه

در 2گزينه  .18
گزينة درست  

دي اكسيد ك
ساير گزينه  

اد. شود نمي
در 2گزينه  .18

گزينه درست  
هاي د تن فام

ساير گزينه  
ص. (شود نمي

در 4گزينه  .18
گزينة درست  

  . شود مي
ساير گزينه  

مانع اسيدي
س 51تا  45

در 2گزينه  .18
گزينه درست  
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ي از سـاقة   
 17تـا   9ت  

  . ند
مـين خـط   

پريكـارد و   

و مولكـول   

 انعكاسـي   
تـا   16حات 

اراي لان و 

پلاست هر 

ختـار   ر سا

جـب   ي مـو   

ي خـود را  
  )زدهم

شأ تشكيل 

تعداد  لا  ورو
سـال   112

ationgroup

گانه، بخشـي چهار
صـفحات) (ـتند 

هاي مكمل شوند
م ي مربوط به دو

 .  
هر دو لايـة پ. ت

پتاسـيم و –يم    

صـورت ست و به
صفحا. (شود  مي

دا) ده، چه زنده

كند و پروتوپ  مي

د. شود كيل نمي

ط دورة جنسـي

L فعاليت ترشحي
 1 7 سال ياز

تواند منش مي  ست

در مرحلة مو. ود
1حات   9   2تـا

1399(  

هاي چ گيرجست
صاب بويايي هسـ

ه ين شدن پروتئ
اي هاي دارينه ته

اند كديگر متصل
قد ماهيچه است

ديم، پمـپ سـد

ز نوع مخطط اس
ف به قلب حمل

چه مرد(ها  خته ا

تقسيم  قسمت
  . زند

سمي ديواره تشك
 ) ال يازدهم

در اواسـط LHي        

LHتحت تأثير 

1فحات  3 تا

رون بلاستوسيس

شو ت تشكيل مي
صـفح. (كنـد   ـي  

9/3/9نوبت سوم 

بر. حت قرار دارد
 عصب مغز اعص

نند سبب فعال
خت د و فعاليت يا

هيچة قلب به يك
بافت پيوندي فا

 

م انتقالي با سـد

ة ديوارة حلق از
 و از طريق لنف

  . دارد
همة يا. ت دارند

پلاسم را به دو
ساز نخستين مي

هاي پلاسموس ل
سا 86ل دهم و 

ـزايش ناگهـاني

جسم زرد ت. شود
صف. (شود يد مي

هاي در خته يا. د

ستوسيست است
HCG توليـد مـ

23  

جامع ن(م تجربي 

ح در حالت استرا
اولين جفت. (د

توا شوند كه مي 
ة ضد انعقاد خود

هيي از جنس ما
ها و بطن، ب هليز
) سال دهم 61

ده، پروتئين هم

ماهيچة. شوند مي
 در چربي است

وبي را بر عهده د
پلاستروزنه كلرو

 ( 

غة مياني، سيتوپ
نام ديوارة ن ي به
نال در كا. شود مي
سال 93و  92ت 

دن انبانـك و افـ

ش ترشح ميزرد 
رشد انبانك جدي

شود تبديل مي  ت

يه خارجي بلاس
Gامه هورمـون  

علوم ش دوازدهم؛

هيچة سه سر د
وكامپ قرار دارند

توليد مي Bي 
ون و توليد مادة

 )هم د

هاي  توسط رشته
لاية عايق بين ده

تا  57صفحات 

هاي پوششي رود
  . ي دارند
راني مي ون، برون

محلول Kمين 

هاي آوند چو خته
هاي نگهبان ر ته

12 سال دهم(

نام تيغ اي به لايه
هاي ديگري ا لايه

هي چوبي نم گيا
صفحات. (د ندارد

رگ و بـالغ شـد

جنسي از جسم ز
ها مانع ر مون ور

به بلاستوسيست

وفوبلاست كه لا
برون شا. هستند

سنجش

عكاس دست، ماه
ي در كنار هيپو

ها سط لنفوسيت
د ترشح اينترفرو

سال يازد 73تا  

وم بافت گرهي
هاي قلب و لا چه

ص. (گفرشي دارند

ه خته يا گلوكز از
يل شده، همكاري
شكل كيلوميكرو

ويتا. كند ت مي

خ قال مواد به يا
خت  برگ فقط يا

1حات    و

يد شدن دوك، لا
يل شده، لايه يا

هاي گ خته مة يا
تين وجود ين كو

FS سـبب بـزر

 در نيمه دوم ج
نفي بين اين هو

ديل شدن بز تب

از ترو) كوريون(
بزرگتر هها  خته

    
 

در مسير انعك: ها 
هاي بويايي لوب. 
 )م

  .رست است
ها توس پادتن: ت

هر سه مورد: ها 
67صفحات . (ت

  .رست است
گره اول و د: ت

جنس دريچ: ها 
ت پوششي سنگ

  .رست است
براي عبور گ: ت

ه به روش تسهي
ها به ش ليپيد: ها 

حركت ب پيكري
  )هم

  .رست است
آندودرم، انتق: ت

در روپوست: ها 
صفح. (ن هستند

  .رست است
قبل از ناپديد: ت
هاي تازه تشكي ه
ديواره در هم: ها 

نخستي  و ديوارة
  .رست است

SHهورمون : ت

  . شود ي مي
پروژسترون: ها 

بازخورد من. دهد
  .رست است

لا بعد از مورو: ت
  . جنين شود

(برون شامه : ها 
خ ر كم و اندازة يا

www.sanjeshse

ساير گزينه  
.مغز هستند
سال يازدهم
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دفاعي است
در 3گزينه  .18
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كارد بافت اپي
در 4گزينه  .18

گزينة درست  
دهنده انتقال
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توسط اعصاب

سال ده 32
در 1گزينه  .18

گزينة درست  
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لاية نخستين
در 3گزينه  .19

گزينة درست  
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ساير گزينه  
تيغة مياني

در 2گزينه  .19
گزينة درست  

گذاري تخمك
ساير گزينه  

د افزايش مي
در 1گزينه  .19

گزينة درست  
يك يا دو ج

ساير گزينه  
خته بسيار يا

  ) يازدهم
  
  

erv.ir

86

87

88

89

90

91

92



  
 

 

@sanjesheduc

 درون هـر   

ئيـد    هاپلو

  . شود ي
ـي پپتيـد      

. كنـد   مـي  

  . ند
هـا و   ـپاراز  

  )  دوازدهم

P   ريبـوزوم

سبب جـدا  

 چـارچوب       

ي كـه هـر     
نج جايگـاه    

 

ه تشـكيل  

 در نتيجـه    
ـته باشـد،   
. لوب شـود  

  1 

ationgroup

يـنا بنـابر . سـت 
  ) ست

هاي خته، هسته

 پپتيد تشكيل مي
تئين، در هـر پلـ

اي ذخيـره چـه 

كن گر متصل مي
RN توسـط بسـ

سال 27تا  22 

P و در جايگـاه  

 مرحلة پاياني س

زامـاً بـه تغييـر
 ) هم

سه جايگـاه ژنـي
 صفتي كـه پـنج

   .ند

منجر به 4nربي 

هـاي فـردي و
شـود بستگي دا

ك دگرة نـامطل

2 3 4 5 

1399(  

nي    =2 1 اس
اس n=5فام تن 

خ از ميوز اين يا. 
  ) دهم

هاي يك پلي ش
ختـار دوم پـروت

ماهيچ ژن در تـار     

وپلاسم به يكديگ
NAو  DNAل   

صفحات. (شود

ريبوزوم تشكيل

ند اشتراكي در و
 

  . رد
ذف و اضـافه الز

سال دوازده 52

 صفتي داراي س
در.  غالب دارند

ج الل غالب دارن

  )تيره

هان گل مغر گيا

ه تـر، تفـاوت   زگار    
نمود يا ژن نمو خ 

 مطلوب شدن يك

6 7 8 

9/3/9نوبت سوم 

دد كرومـوزومي
هر محموعه ف. (

.همتا وجود دارد
سال دوازد 61ة 

يدروژني بين بخش
خ سا. ت آن شود

ـود كـه اكسـيژ

رون زمينة سيتو
بـالغ و تشـكيل 

ش هسته انجام مي

ر A در جايگاه 

پيو. شوند ته مي
 ) سال دوازدهم

گذار ن تأثير مي
هاي حـذ جهش 

تا  49صفحات 

شود كه هده مي
ر كدام سه الل

 كه هر كدام پنج

ت(هاي غالب  ره

 و خود لقاحي گ

ـاب افـراد سـاز
يزشي كه به رخ

تواند سبب  مي

9 1  

24  

جامع ن(م تجربي 

اي با عـد خته ، يا
وجود دارد)  تن
4nكروموزوم ه ،
صفحة. (شود  مي

تار دوم، پيوند هي
 تغيير در فعاليت

گلوبين بـ شد ميو

ها را در ينواسيد
RNAشـكيل   

نويسي، درون ه و

ي پپتيدي فقط

شكست Pجايگاه 
3ت    س 31و

از ژار رونويسي 
.كند مختل مي
ص. (شود  تن نمي

هم، مشاه  دوازد
قرار دارند كه هر

گيرند ي قرار مي

تعداد گر         

 خطاي ميوزي

 داده و بـا انتخـ
آمي. دهد ش مي

 شرايط محيط،

علوم ش دوازدهم؛

nتة  =4 2،
فام( كروموزوم 
nختة  از ميوز يا

تتراد تشكيل 1

خت اي تشكيل سا
تواند سبب م مي

 آن شناسايي ش
 

نزيمي خود، آمي
استر بـراي تش ي
ا به هنگام روه د

mRNهاي ند ، پيو

 هيدروژني در ج
صفحات. (شود ي

فزاينده، بر مقدا
د دنابسپاراز را م
 تغيير طول فام

سال 45صفحة 
هايي ق ع ژنوتيپ

هايي ژنوتيپدار 

     

اهده كرديم كه

ها را تغيير تيپ
هت افراد را افزايش

يط يا تغيير در

سنجش

خت ستمان يك يا
عه دو مجمو 2 

هاي حاصل ا خته
1خته  اين يا 1

ن و ميوگلوبين برا
نزيميگاه فعال آ

يني كه ساختار
) سال دوازدهم

وزومي با نقش آ
هاي فسفودي وند

ني بين نوكلوئيد

NAرجمة يك 

ايه اياني پيوند
 RNA ناقل مي

انداز يا توالي اف ه
ارتيمين عملكرد

ني سبب  واژگو

ص 9مودار شكل 
انة نمودار توزيع
د، در ميانه نمود

         

ميهني مشا ي هم

واني فتو يعي فرا
براين شباه بنا. د

ط نامناسب محي
  ) وازدهم

    
 

  .رست است
محصول كاس: ت

و 1رحلة تلوفاز 
خت در همة يا: ها 

1در متافاز . شود
  .رست است

در هموگلوبين: ت
تغيير در جا: ها 

اولين پروتئي. ود
س 2و  17، 1

  .رست است
ريبو RNA: ت

شكستن پيو: ها 
هاي هيدروژني ند

  .رست است
حل تر در مرا: ت

  . شوند 
در مرحلة پا: ها 

 پلي پپتيدي از
  .رست است

جهش در را: ت
تشكيل دوپا: ها 
جهش. انجامد ي

  .رست است
جه به نم با تو: ت

ده دارند، در ميا
ن مشخصات دار

  .رست است
زايي در گونه: ت

  .  شد
انتخاب طبي: ها 

دهد  كاهش مي
شرايط. ي نيست

سال دو 61تا  5

www.sanjeshse

در 2گزينه  .19
گزينة درست  
خته در مر يا
ساير گزينه  

ش توليد نمي
در 3گزينه  .19

گزينة درست  
ساير گزينه  

شو ايجاد مي
6صفحات (

رد 2گزينه  .19
گزينة درست  
ساير گزينه  

برقراري پيو
در 2گزينه  .19

گزينة درست  
شكسته مي

ساير گزينه  
شدن رشتة

در 4گزينه  .19
گزينة درست  
ساير گزينه  

ندن نمي خوا
در 3گزينه  .19

تگزينة درس  
كدام دو گرد
ژني با همان

  

در 1گزينه  .19
گزينة درست  

گونة جديد
ساير گزينه  

گوني را نا گو
ديگر تصادفي

5صفحات (
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  . اند خته  يا
گراي بـرگ        

 145تـا   1

لروپلاسـت  

. كننـد  مـي 
 كـه بـين    

 در تعـداد   

ها  تن فام. ت

ن تخمـك   

هـر برچـة   
يكـي از  . د 

ن در يـك   
  )  يازدهم

ايـت بايـد     

ممكـن  . ود 

اي  ختـه  دو   
 5هاي  صل

m

v
ρ =  

ationgroup

تقسيم  محرك
يل لايـة جـداگر

4صفحات  (

ها كلر پروكاريوت

كالوين تثبيت م
تئينـي پـرو . ـود 

  )زدهم

هـا فرق فام تن 

مت است  يك گا

درون همـان. ـود 
  . ي دارد

درون ه. هد شـد 
دهـد انجـام مـي     

ايـن بـر  بنـا . اشـد  
سال 133تا  1

شـود كـه در نها

شـو ز توليد مـي 

ـت رنگـي و انـد
فص. (كنند د نمي

A

B

m

m

ρ→ =
ρ

1399(  

ها سيتوكينين. 
ن سـبب تشـكي

.شود  رأسي مي

پ. شوند خارج مي

رحله در چرخة ك
شـ آن خارج مي

سال دواز 87تا  

.هستند) n(لاد 

ل ميوز در زنان
  ) ازدهم

شـ تشـكيل مـي   
شتر از تخم اصلي

 aB  وab خواه
خـورش ميـوز ا
يپ را داشـته با

24صفحات . (د

FA  ش توليد مـي

ري در فتوسنتز
  ) زدهم

  . جام دهد
پلاسـ. كنند نمي

دسه كربني تولي  

A B

B A

m v

m v
×

9/3/9نوبت سوم 

.شوند  ساقه مي
سبت بـه اكسـين
ش سبب چيرگي

خ   از تيلاكوئيد

 co2 را در مر
از آ co2شده و 

83صفحات . (د

ها تك لا خته و يا

محصول. شود مي
سال يا 93و  92

ن هر تخمـك تش
تن بيش موعه فام

،AB، Abوز 
هاي بافـت خ لول

كي از چهار ژنوتي
وت تشكيل شود

NAD  وADH

AT به روش نور
سال دواز 73تا  

خته انج  زمينة يا
كسيژن مصرف ن
ه ندارند و قند

25  

جامع ن(م تجربي 

ب افزايش طول
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